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Libor Novák

Afrika vyhlásila nouzový stav
eurozpravy.cz/zahranicni/afrika-vyhlasila-nouzovy-stav.u07qhvkx

Ilustrační foto Foto: Pixabay
Africké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (Africa CDC) vyhlásilo
v úterý stav nouze v oblasti veřejného zdraví v souvislosti se šířením
nákazy opičích neštovic na kontinentu. Uvedl to server BBC.

Opičí neštovice se v současnosti šíří ve více afrických zemích,
především v Konžské demokratické republice, odkud se nákaza začala
rozšiřovat do okolních zemí.

"Opičí neštovice překračují hranice, ovlivňují tisíce lidí na našem
kontinentu. Rodiny jsou rozdělovány a tato bolest a utrpení se dotkly
každého koutu našeho kontinentu," uvedl ředitel Africa CDC Jean
Kaseya.

Centrum, které je agenturou Africké unie (AU), minulý týden upozornilo,
že nákaza tímto onemocněním se šíří mimořádně rychle. Podle údajů
CDC v Africe od začátku letošního roku zaznamenaly již přes 15.000
případů nákazy opičími neštovicemi a 461 úmrtí. To představují nárůst
o 160 procent oproti stejnému období loňského roku.

"Toto prohlášení není jen formalitou, je to jasná výzva jednat... Musíme
být proaktivní a agresivní v našich snahách zabránit šíření této hrozby
a eliminovat ji," uvedl Kaseya.

Opičí neštovice (mpox) jsou infekční onemocnění, které se přenáší při
blízkém kontaktu. Mají symptomy podobné chřipce, přičemž způsobují i
  hnisající vyrážku.

Většina případů má mírný průběh, nicméně toto onemocnění může i
zabíjet.

https://eurozpravy.cz/zahranicni/afrika-vyhlasila-nouzovy-stav.u07qhvkx
https://www.bbc.com/pidgin/articles/ckgwy7640w2o
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Z Konžské demokratické republiky (KDR) se začal nejprve šířit
endemický kmen onemocnění známý jako Clade I. No zdá se, že
blízkým kontaktem mezi lidmi, především dětmi, se začala šířit nová
varianta známá jako Clade Ib.

Toto onemocnění bylo poprvé zaznamenáno v roce 1970 v Konžské
demokratické republice. V květnu 2022 došlo k prudkému nárůstu
počtu infekcí po celém světě, což vedlo WHO k vyhlášení stavu
ohrožení veřejného zdraví mezinárodního významu (PHEIC), který trval
do května 2023.

9. srpna 2024 15:10

Čech v Zimbabwe natáčel kritické video. Teď mu hrozí 20 let za
mřížemi

Související

Situace v Africe se rychle zhoršuje. Zvažuje se vyhlášení nouzového stavu

Africké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (Africa CDC) ve čtvrtek
oznámilo, že příští týden pravděpodobně vyhlásí stav ohrožení
veřejného zdraví kvůli rostoucímu počtu případů opičích neštovic na
africkém kontinentu. Uvedl to server The Guardian.

https://eurozpravy.cz/zahranicni/cech-v-zimbabwe-natacel-kriticke-video-ted-mu-hrozi-20-let-za-mrizemi.cms39gih
https://eurozpravy.cz/zahranicni/situace-v-africe-se-rychle-zhorsuje-zvazuje-se-vyhlaseni-nouzoveho-stavu.2g6yvro9
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Rusové v Africe: V Súdánu chtějí přístav. Moskva hraje na obě strany
občanského konfliktu

Súdán má zájem o oživení dohody o vybudování ruského námořního
uzlu v Rudém moři. Už v roce 2017 vznikla shoda mezi tehdejším
prezidentem Umarem al-Bašírem a ruským lídrem Vladimirem
Putinem. 

Více souvisejících

afrika ,  opičí neštovice

Aktuálně se děje

Aktualizováno před 2 minutami

32 cílů ruského jaderného útoku v Evropě je stanoveno, uvádí FT. A to není
všechno

Rusko připravilo své námořnictvo na případný konflikt s NATO, při
kterém by mohlo zasáhnout cíle hluboko v Evropě pomocí jaderných
zbraní. Informaci 13. srpna zveřejnil deník Financial Times, který se
odvolává na tajné dokumenty získané od západních zdrojů.

před 2 minutami

Africké centrum pro kontrolu a prevenci
nemocí (Africa CDC) vyhlásilo v úterý stav
nouze v oblasti veřejného zdraví v souvislosti
se šířením nákazy opičích neštovic na
kontinentu. Uvedl to server BBC.

před 1 hodinou

https://eurozpravy.cz/zahranicni/rusove-v-africe-v-sudanu-chteji-pristav-moskva-hraje-na-obe-strany-obcanskeho-konfliktu.5q1g2wfd
https://eurozpravy.cz/wiki/afrika
https://eurozpravy.cz/wiki/afrika
https://eurozpravy.cz/wiki/opici-nestovice
https://eurozpravy.cz/zahranicni/cile-ruskeho-jaderneho-utoku-v-evrope-jsou-stanoveny-uvadi-ft-s-odkazem-na-tajne-slozky.7av62ijx
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Putin Abbásovi řekl, co ho nejvíce znepokojuje na válce v Pásmu Gazy

Ruský prezident Vladimir Putin v úterý vyjádřil znepokojení nad
vysokým počtem civilních obětí v Pásmu Gazy. Toto sdělil během
setkání s palestinským prezidentem Mahmúdem Abbásem v Moskvě,
kde potvrdil ruskou podporu palestinské státnosti. Uvedl to server
Moscow Times.

před 1 hodinou

Sinvár nemůže opustit Pásmo Gazy. Původně se ani šéfem Hamásu stát
neměl

Nový šéf Hamásu Jahjá Sinvár má velmi úzké vazby na Írán, nemůže
ale odcestovat z Pásma Gazy. Proč se militantní uskupení uchýlilo k
volbě vůdce, kterého málokdo čekal?

před 2 hodinami

První útok od května. Hamás poslal rakety na Tel Aviv

https://eurozpravy.cz/zahranicni/putin-abbasovi-rekl-co-ho-nejvice-znepokojuje-na-valce-v-pasmu-gazy.u1d9tzej
https://eurozpravy.cz/zahranicni/sinvar-nemuze-opustit-pasmo-gazy-puvodne-se-ani-sefem-hamasu-stat-nemel.jnmetfoi
https://eurozpravy.cz/zahranicni/prvni-utok-od-kvetna-hamas-poslal-rakety-na-tel-aviv.b18n5gke
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Ozbrojené křídlo palestinského militantního hnutí Hamás v úterý
oznámilo, že zaútočilo dvěma raketami na izraelské město Tel Aviv.
Izraelská armáda uvedla, že rakety město nezasáhly. Informoval o tom
server Times of Israel. 

před 2 hodinami

Přijdou dva útoky. Proti Izraeli jako první zasáhne Hizballáh, vytvoří půdu
pro Íránce

Írán se připravuje na přímý útok proti Izraeli, totéž platí o Hizballáhu.
Informují o tom na sobě nezávislé zdroje s tím, že se válka rychle blíží. 

před 2 hodinami

Prezident Pavel pogratuloval českým sportovcům k jejich výkonům na
olympiádě

Prezident Petr Pavel pogratuloval českým sportovcům k jejich výkonům
na letních olympijských hrách v Paříži a poděkoval jim za vynikající
reprezentaci země. Na sociální síti X dnes uvedl, že sport není jen o
vítězstvích a medailích, ale také o obrovské vůli, odhodlání, dřině,
bolesti, času a penězích, které investují nejen sportovci, ale i jejich
týmy a rodiny. 

před 2 hodinami

https://eurozpravy.cz/analyza/prijdou-dva-utoky-proti-izraeli-jako-prvni-zasahne-hizballah-vytvori-pudu-pro-irance.0dp9a2nc
https://eurozpravy.cz/domaci/prezident-pavel-pogratuloval-ceskym-sportovcum-k-jejich-vykonum-na-olympiade.16zlhcrw
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Kyjev prozradil, co Ukrajina udělá s obsazeným ruským územím

Ukrajina nemá zájem na trvalém držení území získaného během
přeshraničního vpádu do ruské Kurské oblasti, uvedl v úterý mluvčí
ukrajinského ministerstva zahraničních věcí Heorhij Tichyj. Ukrajinské
operace v této oblasti označil za "naprosto legitimní", uvedl server
Ukrajinska pravda.

před 3 hodinami

FSB zadržela Rusku za špionáž pro Ukrajinu. Využívala k ní nově zakázaný
Signal

Ruská FSB zadržela pracovnici Jižního vojenského okruhu, která se
údajně dopustila velezrady. Ukrajinské rozvědce měla předávat
informace o ruském vojenském arsenálu, základnách a skladech.

před 3 hodinami

Na hřbitově Wagnerovy skupiny byl odhalen Prigožinův památník

https://eurozpravy.cz/zahranicni/kyjev-prozradil-co-ukrajina-udela-s-obsazenym-ruskym-uzemim.qzx42amw
https://eurozpravy.cz/zahranicni/fsb-zadrzela-rusku-za-spionaz-pro-ukrajinu-vyuzivala-k-ni-nove-zakazany-signal.lx6da3ei
https://eurozpravy.cz/zahranicni/na-hrbitove-wagnerovy-skupiny-byl-odhalen-prigozinuv-pamatnik.xvs26hpb
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Na hřbitově ruské soukromé polovojenské Wagnerovy skupiny byl
odhalen památník zakladatelům Jevgeniji Prigožinovi a Dmitriji
Utkinovi, přezdívanému Vagner. Uvedl to server El Pais.

před 3 hodinami

Válka na Ukrajině může určit směr světového vývoje. Vítězství Kyjeva podle
experta pomůže mezinárodnímu řádu

Podle serveru National Interest výsledek války na Ukrajině „spoluurčí“
směr světového vývoje. Ve svém komentáři to uvedl analytik Andreas
Umland ze Stockholmského centra pro východoevropská studia.

před 5 hodinami

Rusům se daří vytlačovat Ukrajince z Kurské oblasti, tvrdí čečenský generál

Čečenský generál prohlásil, že se Rusům daří vytlačovat Ukrajince ze
svého území. Existují přitom zprávy potvrzující stálý postup ukrajinské
armády.

před 5 hodinami

https://eurozpravy.cz/zahranicni/valka-na-ukrajine-muze-urcit-smer-svetoveho-vyvoje-vitezstvi-kyjeva-podle-experta-pomuze-mezinarodnimu-radu.g015yk27
https://eurozpravy.cz/zahranicni/rusum-se-dari-vytlacovat-ukrajince-z-kurske-oblasti-tvrdi-cecensky-general.4b21tjnr
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Situace v Sumské oblasti se zhoršuje. Ukrajina omezila pohyb civilistů

Ukrajinský generální štáb v úterý oznámil omezení pohybu civilistů ve
20kilometrové zóně u hranic s Ruskem v Sumské oblasti na
severovýchodě Ukrajiny. Uvedl to server Kyiv Independent.

před 5 hodinami

Putin Kurskem začal i skončí, řekl Zelenskyj. Ukrajinci dále postupují do
Ruska, Sudža zřejmě padla

Ukrajinci podle analýzy Institutu pro studium války (ISW) dále pokračují
v ofenzívním úsilí v Kurské oblasti v Rusku. Ačkoli někteří vojenští
blogeři zmiňovali, že se Rusům daří jejich postup zastavit, ukrajinské
jednotky vpadly i do dalších částí oblasti. Podle některých informací
obsadily město Sudža.

před 5 hodinami

Kennedy byl kvůli podvodu vyloučen z voleb ve státě New York

https://eurozpravy.cz/zahranicni/situace-v-sumske-oblasti-se-zhorsuje-ukrajina-omezila-pohyb-civilistu.znutvbx2
https://eurozpravy.cz/zahranicni/putin-kurskem-zacal-i-skonci-rekl-zelenskyj-ukrajinci-dale-postupuji-do-ruska-sudza-zrejme-padla.4fcto9l5
https://eurozpravy.cz/zahranicni/kennedy-byl-kvuli-podvodu-vyloucen-z-voleb-ve-state-new-york.wvicxkug
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Soud ve státě New York rozhodl, že jméno nezávislého prezidentského
kandidáta Roberta F. Kennedyho mladšího nebude na volebním lístku v
tomto státě. Důvodem je, že v žádosti o registraci kandidatury uvedl
nepravdivě jako trvalé bydliště New York, přestože žije v Kalifornii.
Kennedy oznámil, že se proti rozsudku odvolá.

před 6 hodinami

Počasí: Tropy nepoleví minimálně do čtvrtka. Hrozí bouřky i požáry, varuje
ČHMÚ

Česko zasáhla během probíhajícího týdne vlna veder, která nepoleví
minimálně do čtvrtka. Nejnovější varování meteorologů totiž počítá s
vysokými či velmi vysokými teplotami i zítra a pozítří. Zejména na jižní
Moravě hrozí v té souvislosti požáry. Na západě a jihozápadě republiky
zase dnes udeří bouřky. 

před 6 hodinami

Írán se vysmál apelu tří evropských zemí na deeskalaci napětí. Žádost
postrádá politickou logiku, zní z Teheránu

Teherán odmítl apel tří evropských zemí, aby se Írán a jeho spojenci
zdrželi útoku na Izrael. Jeden z íránských představitelů zdůraznil, že by
se Britové, Francouzi a Němci měli postavit spíše proti Izraeli, protože
páchá zločiny. 

https://eurozpravy.cz/pocasi/pocasi-tropy-nepolevi-minimalne-do-ctvrtka-hrozi-bourky-i-pozary-varuje-chmu.sw0c45fb
https://eurozpravy.cz/zahranicni/iran-se-vysmal-apelu-tri-evropskych-zemi-na-deeskalaci-napeti-zadost-postrada-politickou-logiku-zni-z-teheranu.j5fd3umg
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před 6 hodinami

Švýcarsko chce, aby se na druhém mírovém summitu o Ukrajině ukázalo
Rusko

Rusko by se mělo zúčastnit druhého mírového summitu o Ukrajině,
uvedl v pondělí švýcarský ministr zahraničí Ignazio Cassis po schůzce
se svým italským kolegou Antoniem Tajanim. Uvedla to agentura
ANSA.

před 6 hodinami

Před 24 lety vybuchla ponorka Kursk. Záchranná operace ještě dnes tvoří
skvrnu na Putinově prezidenství

Před 24 lety došlo v Barentsově moři nedaleko ruského poloostrova
Kola na dálném severu k tragédii. V kovové rakvi jaderné ponorky
Kursk po explozi zahynulo všech 118 námořníků, někteří z nich zemřeli
velmi mučivým způsobem. Laxní reakce Vladimira Putina i ruského
námořnictva znehodnotily veškeré snahy o jejich záchranu.

před 7 hodinami

Izraelská armáda je ve stavu nejvyšší pohotovosti, očekává útok Íránu

https://eurozpravy.cz/zahranicni/svycarsko-chce-aby-se-na-druhem-mirovem-summitu-o-ukrajine-ukazalo-rusko.5zx73u4a
https://eurozpravy.cz/zahranicni/pred-24-lety-vybuchla-ponorka-kursk-zachranna-operace-jeste-dnes-tvori-skvrnu-na-putinove-prezidenstvi.xseu4mdc


11/11

Izraelská armáda je od pondělí ve stavu nejvyšší pohotovosti, protože
Izrael i Spojené státy očekávají, že by Írán mohl tento týden zahájit
velké útoky proti Izraeli jako odvetu za atentát na vůdce palestinského
radikálního hnutí Hamas, Ismáíla Haníju, k němuž došlo 31. července v
Teheránu.

Zdroj: Libor Novák

Další zprávy
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